
ANKETA K SZZ NA FFÚ 2024 – NOVÝ FORMÁT 
- Závěrečnou práci psalo 13 studentů na KFÚA, 12 na KVF a KBP, 9 na KFOP, 7 na KMTP a 2 na KMÚ. 
- 93 % studentů je spokojeno či v zásadě spokojeno s organizací SZZ. 

Jaký program jste studovali v AR 2023/2024? 

V kategorii BS programů máme nejvíce respondentů z programu Účetnictví a finanční řízení podniku.
 

Spolupráce s vedoucím práce probíhala… 
5 % respondentů zmiňuje jisté problémy při spolupráci, na 
nevěnování se poukazuje 20 % respondentů. 

 

Psaní kvalifikační práce… 
Pro více než čtyři pětiny studentů bylo zpracovávání práce 
bezproblémové. Část z nich však zmiňuje časové problémy. 

 
Vyhovovala Vám forma státní závěrečné zkoušky? 
85 % studentů bylo plně spokojeno s formou SZZ, některým vadí přístup zkoušejících. 

 
V návaznosti na výsledky ankety ke státním závěrečným zkouškám v minulých letech připravila FFÚ nový systém státních 
závěrečných zkoušek, který dle výsledků této ankety významně zvýšil spokojenost s formou SZZ. 

Velká část studentů v textových komentářích pozitivně hodnotí nový systém SZZ.  

55 respondentů 



Hodnocení seminářů 
užitečnost = seminář byl užitečný pro SZZ/BP/DP, informativnost = na semináři jsem získal potřebné informace k SZZ/BP/DP 

Bakalářský seminář            (48) 
- Užitečnost: vynikající 28,6 %  trochu 51,0 %  spíše ne 12,2 %  vůbec 8,2 % 
- Informativnost: vynikající 30,6 %  trochu 42,9 %  spíše ne 18,4 %  vůbec 8,2 % 

Speciální seminář             (16) 
- Užitečnost: vynikající 25,0 %  trochu 43,8 %  spíše ne 12,5 %  vůbec 18,8 % 
- Informativnost: vynikající 12,5 %  trochu 37,5 %  spíše ne 25,0 %  vůbec 25,0 % 

Diplomový seminář            (17) 
- Užitečnost: vynikající 41,2 %  trochu 47,1 %  spíše ne 11,8 %  vůbec 0,0 % 
- Informativnost: vynikající 35,3 %  trochu 52,9 %  spíše ne 11,8 %  vůbec 0,0 %

 
Studenti hodnotili užitečnost a informativnost pro semináře, které absolvovali během tohoto akademického roku. Hodnocení „vynikající“ a 
„trochu ano“ je považováno za pozitivní, hodnocení „spíše ne“ a „vůbec“ za negativní. Níže je k dispozici přehled dle jednotlivých kateder. 
 
Bakalářský seminář na většině kateder je studenty hodnocen pozitivně. 

 
Velmi pozitivně studenti hodnotí speciální seminář na KMÚ a KVF. 

 
Diplomový seminář hodnotí studenti kladně na všech katedrách s výjimkou KFÚA. 

 


